

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM

天翼  
surfing  
3G 互联网手机

条件简陋 无证生产

# 桶装水厂房设备被查封

追根究底  
民生

优化发展环境 建设幸福新枣庄

□ 记者 王龙飞 摄影报道

前几日,高新区张范街道办事处张范东村村民拨打本报热线,称购买的安吉尔桶装水内有死飞蛾。记者赶赴现场了解情况后,发现在该桶装水内确有一形似死蛾的飞虫,对于此事,本报13日也以《密封桶装水中现飞蛾》为题进行了报道。文章见报后,引起了许多热心读者和市民的关注。

当天,记者跟随市区两级食品药品监督管理局的相关执法人员前往该水厂,对其生产情况进行调查了解。



执法队员对该水厂进行检查

13日下午2点30分,执法人员带领记者来到安吉尔品牌桶装水位于市中区齐村镇赵庄村粮油万泰加工厂的水厂,水厂内工作人员发现有执法队员前来检查,慌忙将厂房处的卷帘门拉下。记者走进厂房内,发现水厂仍在生产之中。通过现场估算,该厂房面积约有400平米,里面布满了大大小小的水桶,地面上满是水渍,卫生条件可谓相当恶劣。通过记者现场走访的情况来看,该水厂是将水经负离子和活性炭等净化后,直接将水输送到一白色大桶之中,而后用塑料水管直接进行灌装。除此之外,执法人员通过检查,并未在厂房内发现生

产矿化水的设备,所以该厂房内所生产的全为“纯净水”,而非水桶上标识的“饮用矿化水”。厂房内也可见大量PET材质的空桶,甚至可见一些贴有“傻子”等其它品牌标签的空桶。在厂房内,记者发现一份5月13日由市中区食品药品监督管理局下发的责令改正通知书,上面提到责令该水厂立即停止生产大桶纯净水和责令其即日起24个工作日内办理食品生产许可证。

采访中,市中区食品药品监督管理局的相关负责人曾告诉记者,责令整改书下发后超过24个工作日,执法局的工作人员便会对该水厂进行行政处罚。但从

5月13日到7月13日已两个月,显然已超过24个工作日,但不知为何该厂仍在无证生产之中。

通过在现场走访的情况,市食药监局的执法人员告诉记者,该水厂之前一直处于无生产许可证生产,而从现场调查的情况来看,该厂又在责令停产期内私自生产,同时也没有去相关部门办理生产许可证,执法人员现场将对水厂内的桶装水进行异地封存,下一步将依照相关法律法规对该水厂进行处罚。

同时,在当天上午,市食药监局联合高新区市场监管局执法人员,对当事人李先生购买该安吉尔水的超市也进行了相关检查,

并对其超市内在售的安吉尔桶装水进行了查封。

市食药监局相关负责人告诉记者,在上午的执法检查过程中,该超市负责人提供的水厂负责人电话以及水厂内工作人员提供的电话相符,再次印证了该超市内所售的安吉尔桶装饮用矿化水就是该水厂生产,也印证了处在被责令停产期内的该水厂生产的桶装水仍在销售之中。对于水厂内桶装水上标注的卫生许可证(鲁枣卫食证字(2005)第4-049号)为虚假信息。

市食品药品监督管理局的相关负责人告诉记者,经过执法人员现场仔细检查,发现生产安吉尔桶

装水的水厂首先属于没有相关营业执照,也没有生产许可证。

下一步,市区两级食品药品监督管理局工作人员将根据《中华人民共和国食品安全法》第84条规定,未经许可从事食品生产经营活动,或者未经许可生产食品添加剂的,由有关主管部门按照各自职责分工,没收违法所得、违法生产经营的食品、食品添加剂和用于违法生产经营的工具、设备、原料等物品;违法生产经营的食品、食品添加剂货值金额不足一万元的,并处二千元以上五万元以下罚款;货值金额一万元以上的,并处货值金额五倍以上十倍以下罚款。

## 化粪池堵塞 污水流上街

熏得居民掩面行

曝光台

城乡环卫一体化整治

晚报讯(记者 刘豹 摄影报道)近日,市民高先生拨打本报热线反映,市中区文化四村9号楼附近污水横流,臭气弥漫,他怀疑是楼下化粪池堵塞所致,附近居民不知如何处理。

9日上午,记者来到文化四村,还未走到楼下就有一股臭味扑面而来,在9号楼西面的道路上污水已经流出十多米远,污水从附近一处下水道井盖下面缓缓流出,因为污水长时间浸泡,污水流过的地方留下了黑色的痕迹,过往的居民大都捂着鼻子通过。由于受到浸泡,下水道井盖周边出现损坏的迹象。

“太臭了,这大热天的,我们都不敢开门。”采访中,居民曹先生向记者诉苦。他告诉记者,井盖下面就是一个化粪池,往外冒水已经一

个月多了,这个地方积水最严重的时候,每次有汽车、电动车经过,都会污水四溅,过往路人只得掩鼻绕行,如果不小就会被过往的车辆溅一身脏水。路面上留下的污垢和脏水混合,造成路面特别滑,稍微不注意就有可能滑倒。

“现在的情况好多了,前几天下雨的时候最严重,整条路面全是污水,气味也比现在大。这几天在用水高峰的时候,大量污物从地下涌出,那场面真让人恶心。以前我喜欢在这附近坐一会儿,现在周围气味太大,都不敢去了。”一居民说,即使这样,每次有居民经过,都会气得骂,个别居民宁愿绕行,也不走这儿的近道。

“下面的化粪池满了,污水排不出去,脏水从井盖的缝隙中溢了出来。”居民高先生说,化粪池的井盖用水泥封住了,长年得不到疏通,之前就出现过化粪池堵塞的情况,不过很快就被清理了,现在又出现这样的情况,但这次却没人带头处理了,所以就一直这样放着,居民也不知道怎么办。希望有关部门能尽快前来处理,解决此事。



污水正从井盖处流出

## 杏坛广场 烧烤摊深夜扰民

晚报讯(特约记者 王雪纯)夏日的夜晚,约上三五好友在路边烧烤摊一坐,畅所欲言,大快朵颐,确实为释放工作压力的一件乐事。然而,烧烤产生的刺鼻油烟味和食客的嘈杂声,却让附近的居民苦不堪言。日前,家住滕州市中央城的张先生致电本报热线反映,其居住的楼下附近一烧烤摊扰民现象十分严重。

当晚9时许,记者来到杏坛广场北侧,看到一家露天烧烤摊正在营业。摊位前摆了20余张简易桌椅,大部分桌前坐满了食客,生意十分火爆。随着摊主煽动烤炉上的烧烤,阵阵油烟随风四处飘散,食客的喧哗声、叫喊声和此起彼伏的叫卖声混杂在一起,十分嘈杂。张先生告诉记者,每天傍晚时分,这家烧烤摊便开始热闹起来了,烧烤的油烟味飘向附近居民楼。“即使把家里的门窗紧闭,还是有油烟味。天气越来越热,许多食客还猜拳行令、大喊大叫,有时还会有食客吵架的现象,我们根本无法正常作息。”张先生说。

“家中老人身体不好,因为烧烤摊的吵闹声经常靠吃药维持睡眠,希望有关部门对此进行整治,尽快还我们一个安静宜居的居住环境。”附近居民李女士说道。